

藤崎源二郎『体とガロア理論』  
(岩波書店, 1991 年刊/オンデマンド版, 2020 年刊)

## 正誤表

2021 年 10 月 4 日

頁, 行	誤	正
98 頁, 2 行目	$(-1)^m a_1 \cdots a_{2m} b \in (F^\times)^2$	$(-1)^m a_1 \cdots a_{2m} \in (F^\times)^2$
98 頁, 3 行目	$(-1)^m a_1 \cdots a_{2m} b \notin (F^\times)^2$	$(-1)^m a_1 \cdots a_{2m} \in (F^\times)^2$